

Фото отчет
тематического мероприятия
«День медведя»
(старшая группа № 10)

подготовила воспитатель высшей квалификационной категории:
Амельченко В. Д.

13 декабря в старшей группе № 10 «Звёздочки» МБДОУ № 47 г. Невинномысска прошел экологический день «День медведя». Этот праздник берёт свое начало ещё с давних времён. На Руси много сказок, поговорок и былин было посвящено медведю. Могучего медведя считают символом России, ведь этот мощный зверь олицетворяет всю силу и удаль русского народа. Медведь – сильный и смелый, во многих сказках он справедливый. Помогает тем, кто попадает в беду, защищает слабых. В этот день для Потапыча звучали поздравления и стихи от ребят. Дети рассматривали иллюстрации сказок: «Маша и медведь», «Теремок», вспоминали сюжеты сказок, отгадывали загадки и показали театрализованное представление «Три медведя». А так же выполнили аппликацию «Медвежонок». Ребята очень старались и теперь у каждого есть свой медведь, с которым весело можно играть и придумывать новые сказки!



